OEMA 4
Y€ KATOLO TOTIO, HLOL XELLEPLV) MEPQ, EEKIVAUE VO LETPAE TN Beppokpacia amo tig 6 to mpwi
Kol petd. O tumog ou Sivel Tn Bepuokpaacia, X WPEG LETA TIG 6 TO Mpwi, elvat:
2x+4,x<[0,6]
f(x)=416, x€(6,9]
25—-x,x€(9,12]
Kol HeTplétal o€ Babuoug Kehoiou.
a) Na Bpeite tn Beppokpacio oTov TOMO AUTO, 0TI 6 TO MPWL, 0TI 12 TO HECNMEPL KAL OTLG 5
TO QTMOYEUUAL.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite o€ oo XpoVIKO SlaoTnpa tng NUEpag n Bepuokpaaia:
i. Awotnpeital otabepn).
ii. Elval peyoAutepn amnod 14 Babuoug KeAoiou.
(Movadeg 4+7=11)
v) Na oxedidoete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f.

(Movadec 8)



